Object: Foto-Sammlung Adolf Krapp, Ordner 9: Volksschule, 1932 Stadtmuseum Bad Dürkheim im Museum: Kulturzentrum Haus Catoir Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de Collection: Foto - Sammlung Adolf Krapp Inventory DK01-081 number:

Description

Foto-Sammlung Adolf Krapp, Ordner 9: Volksschule

Die Fotosammlung war die Arbeitsgrundlage für das Buch "Bilddokumente über Alt-Dürkheim", siehe weiter unten unter "Literatur".

Abbildung:

Volksschulklasse 1932, Geburtsjahrgang 1918/ 19/ 20 mit Lehrer Schneeganß von links:

sitzend v.l.

- 1. Mayer 2. Sülzer
- 3. Bauer 4. Bonn
- 5. Freund 6. Gunst
- 7. Heumann 8.

stehend v.l.

- 1. Altvater 2. Morsch
- 3. Leckron 4.... 5. Dopp
- 6... 7. Kaul 8... 9. Wagner
- 10. Wolf 11. Hofmann 12....13. Leckron 14. Hensel 15 Vogt
- 16. Kraus

hinten v.l.

- 1. Darting 2. Kühner
- 3. Berger 4. Debus

5. May 6. Rank 7. Kern 8. Peter 9. Schwerdt

10. - 12..... 13. Abel

14.Lehrer Schneeganß

Basic data

Material/Technique: Papier * Fotografie

Measurements:

Events

Image taken When 1932

Who

Where

[Relationship

When

to location]

Who

When

Where Bad Dürkheim

[Relation to

person or

institution]

Who Adolf Krapp (1918-2009)

Where

Keywords

- Local history
- Photography
- Sammlung

Literature

• Adolf Krapp (1979): Bilddokumente über Alt-Dürkheim. Bad Dürkheim